
   MOLNÁRGÖRÉNY (MUSTELA EVERSMANNI) ADATOK A TISZA VONALÁTÓL 
KELETRE.  A  szakirodalom  ezen  faj  hazai  elterjedési  területét  a  tiszai  Alföldre  és  a 
Kisalföldre  koncentráltan  adja  meg  azzal  a  kiegészítéssel,  hogy  a  nyílt  területeken  élő 
kisragadozónk,  mely ritkán  előfordul  dombvidéki  és  középhegységi  területeken  is.  A faj 
hazai  elterjedéséről  kevés  ismerettel  rendelkezünk a  mai  napig,  így érdemesnek  találtam 
megosztani  a  nagyközönséggel  az  alábbi  észleléseimet,  melyek  között  Szabolcs-Szatmár-
Bereg  megyei  előfordulások  is  szerepelnek,  mely  megyéből  szakirodalmi  adatokat  nem 
találtam. Sajnos csak közutakon elütött molnárgörényekről tudok beszámolni, melyek közül 
több  példányról  fotódokumentációt  is  készítettem.  Az  elütve  talált  példányok  adatai  az 
alábbiak:
 
2010. 04. 09. - 4-es út mellett a keleti hajdúszoboszlói leágazásnál 1 pld.
2010. 03. 22. - Püspökladány keleti határában, 4-es út mellett 1 pld.
2010. 03. 22. - 4-es út mellett az M35-ös kiágazásánál Debrecen és Ebes között 1 pld.
2009. 11. 23. - Tiszaderzs - Tiszaszőlős közötti útszakaszon 1 pld. 
2009. 04. 12. - Debrecen-Józsa és Hajdúböszörmény között a 35-ös út mellett 1 pld.
2009. 04. 12. – Újfehértó táblától délre 500 m-re, 4-es út mellett 1 pld.
2009. 04. 02. - Fényeslitkénél a 4-es út mellett 1 pld.
2009. 03. 15. - Debrecen-Józsa déli határában, 35-ös út mellett 1 pld.
 

Veszelinov Ottó

  KISRAGADOZÓK  SAJÓGALGÓC  KÖRNYÉKÉN.  Sajógalgóc  a  Putnoki-dombságba 
beékelődött  zsákfalu,  melyet  átlagosan  300  m  magas  dombok  és  nagyrészt  gyertyános 
tölgyesek vesznek körül. A faluban és az erdőben is rendszeresen lehet látni nyestet (Martes  
foina).  Két  alkalommal  nyusztot  is  láttam (Martes  martes),  ami  nem meglepő,  mert  az 
erdőben  mókus  (Sciurus  vulgaris)  is  megfigyelhető.  Tíz  évvel  ezelőtt,  ősszel,  lakott 
területtől  legalább  2  km-re  az  erdőben  egy  vadaknak  létesített  szórón  molnárgörényt 
(Mustela  eversmanni)  láttam,  ami  feltehetően  nagyszámban  előforduló  vöröshátú 
erdeipockokra (Myodes glareolus) vadászott. Három évvel ezelőtt, kora reggel szintén lakott 
területtől nagyon messze az erdőben ismét láttam mezei görényt. 
 

Gergely Lajos
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